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HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2009 23:12:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 02.01.2009 23:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165364/answer/165365




3opaBcTByuTe, EneHal
BeposATHO 0uepenHOe 000CTPEHKE LIMCTHUTA, BO3MOXKHO U NH1EeI0HePUT.

Bam crnenmyT 06paTUThCS 3aBTPa B AETCKYIO MOMUKIMHUKY K OEXKYPHOMY IeOUaTpy, elle nydiie
TOCIIMTANIM3UPOBaTh pebeHKa B CTalluOHap, B KpallHeM CJlydyae BbI3BaTh CKOPYIO ITOMOIIIb.

be3 IIpeaapuTesIbHOT0 OCMOTPA U aHAJIN30B BameMy pe6eHKy HHUKTO H€ CTaHET 3d049YHO Ha3Ha4YaTh
JiedeHue.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



